
 

Referat af generalforsamling mandag d. 10. marts kl. 19 

 
1. Valg af dirigent og stemmetællere 

a. Gunnar Eriksen blev valgt som dirigent og generalforsamling erklæret lovlig. 
b. Valg af stemmetællere udsættes til punkt 5 om nødvendigt. 

 
2. Bestyrelsens beretning 

a. Formanden berettede om årets udstillere: 
i. Niels – fotoudstilling 

ii. PRO sammenslutning – maleri og skulptur 
iii. Rasmus Svarre – maleri og tegning 
iv. Sofie Aabenhus – maleri 
v. Stevns Kunstforening meldte afbud og i stedet udstillede Dorte Færch og Dorte Kaas 

vi. Mette Hedegaard – maleri, skulptur og keramik 
vii. KUP sammenslutning af 5 kvinder – kunstinstallationer og grafik 

viii. Jonna Pedersen – maleri 
ix. Stevns fotoklub afsluttede året som altid 

b. Salget fra udstillingerne var stort set status Quo fra 2024 
c. Stevns Brand Forening udførte i 2024 malerarbejdet på Kulturloftet 
d. Der har i 2024 været 2 udflugter: 

i. Frederiksborg Slot og efterfølgende frokost, tid til at se på slottet og slotshaven 
ii. Malergården i Odsherred hvor Gerda Svane fortalte historien og efterfølgende Hempels 

Glasmuseum og efterfølgende frokost på terrassen. 
e. Formanden takkede arrangøren for de velplanlagte arrangementer 
f. Kulturloftet havde igen i 2024 en stand på Foreningens dag i Hårlev Hallen, hvor vi atter havde et 

event med et fælles maleri, som blev doneret til Frivillighedscentret. 
g. Plakatsøjlen står stadig trods storm, og renoveringen af denne kan forhåbentlig blive udført i 

løbet af foråret. 
h. Kulturloftet har i 2024 haft flotte omtaler i pressen – både generelt men også i forhold til 

anmeldelser af udstillingerne. Henrik Fisker er gået på pension, men Signe Ravn har overtaget 
og gør det i samme stil og struktur. 

i. Formanden lukkede beretningen med tak til Superbrugsen, Stevns kommune, Rødvig Autoshop 
og Grafisk for støtten i 2024 samt tak til Stevns Brand Forening, alle bibliotekets medarbejdere 
og Majbritt, alle Kulturloftets medlemmer og bestyrelsen for samarbejdet i det forgangne år. 
 

3. Regnskab 2024 
a. Kassereren fremlagde regnskabet for 1024 med følgende bemærkninger: 

i. De røde tal er grundet tilskud fra Dansk Brand Forening som er bogført i 2023, men brugt 
i 2024. 

ii. Tilskud fra Stevns Kommune er faldet med 5.000 kr. 
iii. Største kunstsalg i 2024 var fra udstillinger med PRO og Jonna Pedersen. 
iv. Posten for inventar er steget grundet indkøb af telt, brugt ved Foreningernes Dag. 
v. Posten vedr. annoncer er til åbne Atelierdøre 

vi. Posten vedr. kontor er steget, da der er indkøbt en ny laserprinter. 
b. Regnskabet er godkendt af bilagskontrollanter. 
c. Formanden forklarede principper og strukturer for galleriets kunstsalg og provisionssats. 
d. Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen. 

 
e. Forslag til budget for 2025 
f. Kassereren fremlagde forslag til budget ud fra realiserede udgifter i 2024. 



i. Forslag om at sætte provisionssatsen op blev debatteret 
ii. Generalforsamlingen besluttede, at bestyrelsen ser på, om provisionssatsen skal 

hæves for 2026. 
 

g. Kontingent for 2026 
h. Nuværende kontingent fortsættes i 2026, hvilket blev godkendt af generalforsamlingen. 

 
4. Indkomne forslag 

a. Der er ikke indkommet forslag 
 

5. Valg til bestyrelsen: 
a. På valg: 

i. Hans Jørgen Lund Jensen 
ii. Hanne Nilsson 

iii. Anette Porslund 
b. Alle 3 medlemmer ønskede genvalg, og ingen andre kandidater stillede op. 
c. Alle 3 medlemmer blev genvalgt. 

 
6. Valg af bilagskontrollanter: 

a. På valg: 
i. Lars Rude Mortensen 

ii. Karsten Visby 
b. Begge bilagskontrollanter ønskede genvalg, og ingen andre kandidater stillede op. 
c. Begge bilagskontrollanter blev genvalgt 

 
7. Valg af bilagskontrollant suppleanter: 

a. På valg:  
i. Carsten Grønholt Pedersen 

ii. Ruth Kobbelvedt 
b. Begge suppleanter ønskede genvalg og ingen andre kandidater stillede op. 
c. Begge suppleanter blev genvalgt. Carsten Grønholt-Pedersen har efterfølgende frabedt sig 

genvalg. 
8. Eventuelt 

a. Det blev opfordret at besøge en fotoudstilling i Rollosalen i Faxe 
b. Spørgsmål vedr. arrangementer 2025 blev fulgt op af Hanne Nielsson, som har tanker om en 

éndagstur til Århus. 
c. Bemærkning vedr. generalforsamlingens alder fremkom som sidste bemærkning, hvorefter 

dirigenten lukkede generalforsamlingen. 

 

 

Referatet er godkendt 

Dato:__________________ 

Underskrift: Gunnar Eriksen  ____________________________________________________________________ 

 


